
学校運営連絡協議会資料 保護者による評価（各項目の意見） 令和５年11月30日

平均 4 3 2 1

227 54 7 1

77.5% 18.4% 2.4% 0.3%

251 41 1 0

85.7% 14.0% 0.3% 0.0%

253 39 1 0

86.3% 13.3% 0.3% 0.0%

223 60 2 3

76.1% 20.5% 0.7% 1.0%

197 75 2 0

67.2% 25.6% 0.7% 0.0%

251 35 4 1

85.7% 11.9% 1.4% 0.3%

172 101 10 6

58.7% 34.5% 3.4% 2.0%

223 57 4 0

76.1% 19.5% 1.4% 0.0%

3.8

●毎日学校で見ているわけではないので分かりません。
●自分の学年ではないが他学年でそのような話を聞くため。
●以前、お友達のお母様から不適切な指導を受けたという話を聞いたことがありますが、我が子が経験したことでは
ないので。

6

本校は、体罰や暴言をなく
し、人権に配慮した指導を
行っている。

本校は、個別指導計画に保護
者の意見等を反映し、その評
価を適切に伝えている。

3.8

〇面談の時などお話聞いてくれるので。
●個別指導計画だけでは判断できない、社会性や生活力をどのくらい導こうとしてくれているかは、正直先生のレベ
ルによって差があります。今は良い先生ですが、そうでは無い場合残り僅かな学校生活の時間を思うと不安になって
しまいます。
●計画後の評価がよくわからない。

安
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心
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8

番号

4

本校は、一人一人に応じた専
門性の高い授業を行ってい
る。

3.5

〇とても頑張っていただいているし、限界なんだと思う。
●算数・国語は三年間経ってもあまり伸びていません。専門性の高い教育ならそんな足踏みはないと思います。
●個別に対応してくれてるとは思うが専門性が高いかどうかは分からない。
●知的度数は大きな課題を設置する上で大きな判断材料になるとは思いますが、そこだけで課題を設定しているよう
に感じます。もっと社会へ向けてそれぞれの切り口を見つけていただきたいです。

本校は、防災・防犯、救急救
命などについて、安全対策を
適切に行っている。

3.7

●誰でも玄関から入れるなと感じる。
●オートロック施錠ではなく、正面と事務室の入口２箇所は、誰でも入ることが出来る。
●安全対策に接した事がないのでわかりません。●安心安全だと思うが見てない。
●正直分かりません。以前より、弱者避難所として機能して欲しいと伝えています。そちらはどのような計画・見通
しでしょうか。何かあってからでは遅いので、早く知りたいです。

本校は、いじめのない学校づ
くりに努めている。 3.7

●無いとは思うけど、よくわからないので。
●学校に行く機会がないので把握できていない。
●本人が進んで学校へ行きたがらないことと、お友達苦手だと言っていたことがあるため。

設問の内容
評価

保護者アンケート各項目　意見

1
お子さんは、担任や友達との
関係は良好で楽しく学校生活
が送れている。

〇学校行くのが楽しみで仕方ないから。〇楽しく学校行ってるので。
〇毎日学校に行くことを楽しみにしています。
〇自分を理解して、受け入れてくれる、居場所があるため。
〇毎日学校の報告をしてくれるのと、先生からの連絡で楽しんでいることがすごく伝わるため。
●仲のいい友達がいない。と聞いています。●その日その日で異なるので回答が難しい。
●子ども本人に問題があるため。●ずっと不登校のため。

3.8

3.92
本校は、校舎・校庭の清掃や
保全など環境整備が行き届い
ている。

〇いつも綺麗で、子供たちも清掃してくれてるので。
〇行くといつもキレイなので。

3
本校は、児童生徒の健康観察
やケガの処置、家庭への連絡
を適切に行っている。

3.9 〇連絡帳などで報告してくれてるので。

よ
い

わ
る
い
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学校運営連絡協議会資料 保護者による評価（各項目の意見） 令和５年11月30日

平均 4 3 2 1

番号 設問の内容
評価

保護者アンケート各項目　意見
よ
い

わ
る
い

213 68 7 1

72.7% 23.2% 2.4% 0.3%

206 76 5 3

70.3% 25.9% 1.7% 1.0%

154 116 16 0

52.6% 39.6% 5.5% 0.0%

234 53 5 1

79.9% 18.1% 1.7% 0.3%

212 73 6 1

72.4% 24.9% 2.0% 0.3%

196 75 2 2

66.9% 25.6% 0.7% 0.7%

3.7
●わかりません。
●利用したことがないので分かりません。
●閉庁日があるのは知っているが、自動応答電話を活用しているのは知らない。

接
遇
・
そ
の
他

14
本校は、学校閉庁日や自動応
答電話等を活用して業務の効
率化を図っている。

13
本校は、窓口や電話での応対
を丁寧に行っている。

本校は、進路に関して「進路
だより」や説明会等で適切な
情報提供をしている。

本校は、保護者の相談に迅速
かつ丁寧に応じている。

3.7
●緊急時の電話がつながらなかった。
●以前よりはマシになったと思います。

3.7
〇個別にお話聞いてくれるので。
●紙面以外になって読まなくなった。
●物足りません。

3.8 ●応じてはいるが、それ以上の実現はないと感じている。12

9

10

11
本校は、経営企画室からの情
報を分かりやすく伝えてい
る。

3.5
●入学時の説明など、先輩保護者や担任に聞いたりしないとわからないことが多いです。資料のミスも多いです。
●経営企画室というものがよく分かっていません。
●経営企画室を意識してみていないのでよくわからないです。

情
報
発
信

3.7

●もっと情報共有の手段や機会を増やしてほしい。
●写真などで、学校での様子を伝えようとしていない。
●学年通信等は紙配布でお願いします。
●学校に行く機会がないので把握できていない。また、書類を全く確認できる時間がない。

本校は、保護者会や学年通信
等で、学習の様子や必要な情
報を丁寧に伝えている。


